



## Гуттаперчевый мальчик

Проект Бориса Акунина «Жанры», о неотвратимости которого так долго вещали СМИ, стартовал. В продаже «Детская книга», 11 февраля выйдет «Шпионский роман», 18-го – «Фантастика». На очереди «Семейная сага», «Производственный роман», «Исторический роман», «Триллер», «Женский роман»... Всего задумано пятнадцать произведений, блюющих чистоту конкретного жанра. Три февральские премьеры выпускаются в разных издательствах («Олма-Пресс», «АСТ» и «Захаров», соответственно), по такому сенсационному случаю создавших координационный штаб. Приятно, что хотя бы Акунину удалось собрать этих монстров, как левреток на сворку...

2005. № 8 Рус. Курьер  
февр. – 61, Окончание на стр. 12